
 Q１．入学後の変化 ①専門分野の知識・技術
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 34.3% 60.0% 5.7% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 47.1% 41.2% 5.9% 5.9% 100.0%

国際観光学科 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 43.6% 51.1% 4.3% 1.1% 100.0%

 Q１．入学後の変化 ②自身の強み・弱みの理解
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 34.3% 60.0% 5.7% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 47.1% 41.2% 5.9% 5.9% 100.0%

国際観光学科 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 44.8% 50.0% 4.2% 1.0% 100.0%

 Q１．入学後の変化 ③ 異なる文化や考えを持つ人々を理解する力
大きく増えた やや増えた 変わらない 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 60.0% 40.0% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

看護学科 40.0% 45.7% 14.3% 100.0%

幼児教育学科 29.4% 64.7% 5.9% 100.0%

国際観光学科 84.6% 15.4% 0.0% 100.0%

総計 49.0% 44.8% 6.3% 100.0%

 Q１．入学後の変化  ④ 他の人と協力する力
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 40.0% 46.7% 13.3% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 45.7% 40.0% 14.3% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 52.9% 41.2% 0.0% 5.9% 100.0%

国際観光学科 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 54.2% 37.5% 7.3% 1.0% 100.0%

 Q１．入学後の変化 ⑤計画性・スケジュール管理能力
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 6.7% 80.0% 13.3% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 100.0%

看護学科 40.0% 42.9% 17.1% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 35.3% 52.9% 5.9% 5.9% 100.0%

国際観光学科 46.2% 53.8% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 34.4% 54.2% 10.4% 1.0% 100.0%

 Q１．入学後の変化  ⑥文章（レポートなど）を書く力
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 100.0%

看護学科 40.0% 51.4% 8.6% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 41.2% 52.9% 0.0% 5.9% 100.0%

国際観光学科 46.2% 53.8% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 38.5% 55.2% 5.2% 1.0% 100.0%

Q１．入学後の変化 ⑦数値やデータを理解する力
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 6.7% 60.0% 33.3% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 25.0% 56.3% 18.8% 0.0% 100.0%

看護学科 20.0% 65.7% 14.3% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 29.4% 47.1% 17.6% 5.9% 100.0%

国際観光学科 30.8% 53.8% 15.4% 0.0% 100.0%

総計 21.9% 58.3% 18.8% 1.0% 100.0%

 Q１．入学後の変化  ⑧外国語を使う力
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 0.0% 0.0% 86.7% 13.3% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 18.8% 12.5% 56.3% 12.5% 100.0%

看護学科 17.1% 11.4% 60.0% 11.4% 100.0%

幼児教育学科 29.4% 29.4% 35.3% 5.9% 100.0%

国際観光学科 46.2% 46.2% 7.7% 0.0% 100.0%

総計 20.8% 17.7% 52.1% 9.4% 100.0%

Q１．入学後の変化 ⑨プレゼンテーション力
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 6.7% 80.0% 13.3% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 43.8% 37.5% 18.8% 0.0% 100.0%

看護学科 14.3% 62.9% 22.9% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 29.4% 47.1% 17.6% 5.9% 100.0%

国際観光学科 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 29.2% 53.1% 16.7% 1.0% 100.0%

Q１．入学後の変化 ⑩PCなど情報機器を使う力
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 6.7% 73.3% 20.0% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 43.8% 37.5% 18.8% 0.0% 100.0%

看護学科 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 29.4% 41.2% 23.5% 5.9% 100.0%

国際観光学科 30.8% 69.2% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 32.3% 49.0% 17.7% 1.0% 100.0%

 Q１．入学後の変化 ⑪キャリア・職業意識
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 13.3% 73.3% 13.3% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 31.3% 56.3% 12.5% 0.0% 100.0%

看護学科 42.9% 45.7% 11.4% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 35.3% 52.9% 5.9% 5.9% 100.0%

国際観光学科 30.8% 61.5% 7.7% 0.0% 100.0%

総計 33.3% 55.2% 10.4% 1.0% 100.0%

 Q１入学後の変化 ⑫地域や社会に貢献する意識
大きく増えた やや増えた 変わらない 減った 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 53.3% 33.3% 13.3% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 31.3% 56.3% 12.5% 0.0% 100.0%

看護学科 25.7% 60.0% 14.3% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 47.1% 41.2% 5.9% 5.9% 100.0%

国際観光学科 61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 100.0%

総計 39.6% 47.9% 11.5% 1.0% 100.0%
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 Q２. 教育満足度 ①総合科目の授業
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 33.3% 40.0% 26.7% 0.0% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 25.0% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 17.1% 34.3% 48.6% 0.0% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 11.8% 58.8% 23.5% 5.9% 0.0% 100.0%

国際観光学科 30.8% 53.8% 7.7% 0.0% 7.7% 100.0%

総計 21.9% 47.9% 28.1% 1.0% 1.0% 100.0%

 Q２. 教育満足度 ②専門科目の授業
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 46.7% 40.0% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 17.1% 40.0% 37.1% 5.7% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 17.6% 52.9% 23.5% 5.9% 0.0% 100.0%

国際観光学科 38.5% 38.5% 15.4% 0.0% 7.7% 100.0%

総計 31.3% 42.7% 21.9% 3.1% 1.0% 100.0%

 Q２. 教育満足度 ③勉強・学修サポート
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 26.7% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 17.1% 31.4% 37.1% 11.4% 2.9% 100.0%

幼児教育学科 17.6% 58.8% 11.8% 11.8% 0.0% 100.0%

国際観光学科 23.1% 61.5% 7.7% 0.0% 7.7% 100.0%

総計 24.0% 44.8% 22.9% 6.3% 2.1% 100.0%

Q２.  教育満足度 ④資格取得支援
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 13.3% 60.0% 26.7% 0.0% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 2.9% 37.1% 48.6% 8.6% 2.9% 100.0%

幼児教育学科 23.5% 47.1% 23.5% 5.9% 0.0% 100.0%

国際観光学科 0.0% 46.2% 46.2% 0.0% 7.7% 100.0%

総計 15.6% 45.8% 32.3% 4.2% 2.1% 100.0%

Q２.  教育満足度 ⑤キャリア・就職支援
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 26.7% 40.0% 26.7% 6.7% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 11.4% 37.1% 34.3% 14.3% 2.9% 100.0%

幼児教育学科 35.3% 47.1% 11.8% 5.9% 0.0% 100.0%

国際観光学科 23.1% 23.1% 38.5% 7.7% 7.7% 100.0%

総計 26.0% 39.6% 24.0% 8.3% 2.1% 100.0%

Q２.  教育満足度 ⑥サークル活動
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 33.3% 13.3% 40.0% 13.3% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 6.3% 12.5% 62.5% 18.8% 0.0% 100.0%

看護学科 5.7% 11.4% 77.1% 2.9% 2.9% 100.0%

幼児教育学科 23.5% 29.4% 41.2% 5.9% 0.0% 100.0%

国際観光学科 7.7% 23.1% 53.8% 7.7% 7.7% 100.0%

総計 13.5% 16.7% 59.4% 8.3% 2.1% 100.0%

Q２.  教育満足度 ⑦地域貢献・ボランティア活動
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 総計

社会福祉学科 社会福祉専攻 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

社会福祉学科 介護福祉専攻 18.8% 50.0% 31.3% 0.0% 0.0% 100.0%

看護学科 5.7% 20.0% 71.4% 2.9% 0.0% 100.0%

幼児教育学科 23.5% 41.2% 29.4% 5.9% 0.0% 100.0%

国際観光学科 15.4% 30.8% 46.2% 0.0% 7.7% 100.0%

総計 14.6% 33.3% 49.0% 2.1% 1.0% 100.0%


